202544 A 28R

RAN)—BE RERS-TFLLTU—FK

@FULIILYY—EIZDNT —
1. CO7LILX—ERIEEROEMHBERETICERLZEDTT,
. RPOREEICONT

2

O:FEMHIcaFNTFT, ARMHEETIHT. AREMHEZSTCHBERELTVET, A as
3. HEOBRL. TULX—NED-REAETITHCLETEE A, CERO L CHAZEAVELET. 4 h)V—F &
4. FULE—MEORBRZML, FAELNHYET . MEDEATLRET HAMEMRHHH-0. REMLHIBIIEMEIABRSN DI LEBT TORLET, Wecunes sas
5 FROURER-FREFFICHVBEHEHFSNTTOT. SFHLTHRAOME. RFFMEHRISL,

OXFEHN—EICDOLVT
1 BRERBETONMES SV BARRIZERD R IS HEOSHTHUZEETT, VEDVEDFHEYL TS EEOE R ERIEISRENHIBENBYET D TI TRLZEL,
2. A a—DFRBEEMEICITERITHVTOSIAKREIEEFTNTEYEI N, ELICHIBIFATHEVEEHE - AKEEIETATEYE R A,
£ FORKE IE—E TEBOIEAMKE % 12 HEREILY,
3. Ama—DHEHEIFE B YA X - FIELOMETT, HFE-KRE-DEODSEE. THIZHYEITEHEES 1O SHIEEMFIZE,
HAH ESEBRDOSEE. RTHIHYEITHAH - ESEMS IO B EIEZBMLZE,

MEHICEYRFEShTOVENAZ2—RHYET,
XEMICOEELTIX, HEHMHKE (0570-05-1129) B HLEDHELIEEN, A XL ARMER ., EXFIRER10:00~16:00TT,

-------

202564 28 % FULSY (REHHSRE) FLLEY (R SIZET 550208 E)

B
ANEEEAEIRE

2 = 5 ® KWW A | F|F|s|s|X|B K| F|D|P|YU|E|N|Z|2]|7F
g |A|HE| K | & 2| || U Blb|n| <L |lm|t|EE|lBlA|2t F|Al5|F F]7]]
(keal) | & | (&) 1t L] S| & & |V 5| Y| 5 e W Z|F |7+ || E
_ < i E] DA I+ & v F | v
A=a— = (g) B [ v | R

(g) (g) Y Y
< |[B=AhOHL— 1104 ] 331|483 | 1352| 41|O|—-|O|O|—=|—=|=[=|=|=]=]O|—=]O|=]|A|O|O|O|—=|—-]|A|O|A|=-|A|—-|A
vt |[EFIYE—RMDHL— 1247 | 406 | 605 | 1317 41| O | —-|O|O| == =| =] =] =] =[O =]O|=|A|O|O|O|=|—=]A|O|A|—=-|A|—=|A
|5 | BAHE—THL— 775 | 176 278 1150] 37| 0| — | —| | | | == =T=[=[=[=Jol=[=Jololol=[==TJol=1T=T=T1T=1=
2 [ FERoboAL— 1152 | 348 | 530| 1314| 40O | —-|O|O|—|—|—=[—=| =] —=]|—=]O|—-]|O|—-]|A|O|O|O|—|—-]|A|O|A|—-]|A|—-|A
BIAHINSIN=T HL— 1059 | 295 | 494 | 1228| 48| O | —=|O|O| =|=|=|=|=|=|=|=[=]O0|=[=]0|O0|O|=|=|=]O0|=|=|=|=]|~=
Q7Y [BRHE—TAL— 752 | 161 ] 256 1186] 39/ O|—-|—-|O|—-[—-|—-[|—-|—-|—-[—-]—-]—-]JO|-]|-]O|lO]O|—-|—-|—-]O|—-]O|—-]-1]-
layz |[B=RHhDEHL— 1095 | 364 | 464 | 1357 | 54| O | = |O|O|=|=|=|=|=|=]=]O0|=]O0|=]0|O|O|O|=|=]A]|O|A|O|O|—=|A
fz;"* FEUhDEHL— 1143 | 381 | 510| 1319| 54/ O | —-]|O|O|—-|—=-|—=]|—=]|=|=|=-]10]|=]0|=]0]O0|O|O|=|—=-]A|O|A|O|O|—-]A
N EAH N IN=THL— 1036 | 281 | 472 | 1263| 49| O | —-|O|O|—=|=|=|=|=]|=|=|=|=]O0|=|=]|0|O0|O|=|=|—=]O|=|O|=|—=]|=
SAnT [B—ZADhL— 13711309 | 798| 1340 40/ O | —-[O|O|O| =] =|—=|—=|=|=]|O|—=|A|=]A|O|O|O|=|—=-|A|O|A|=-[|O]|—-|A
2ol g [BEGYO—RhohL— 1513 | 384 | 919 | 1305| 40| O | =|O|O|O|=|=|=|=|=|=]|O|=|A|=]|A]O|O|O|=|=]A|O|A|=]O|=|A
v [ FEeMONL— 1418 | 326 | 844 | 1303| 40| O | —|O|O[|O| == =] =] =|=]O|=|A|=-]|A]O|O|O|=|—=]A|O|A|—-]O|—|A
- AFHYAL— 1422 | 307 | 810| 1420| 55/ O | =|O|O|O|=|—=|=|=]=/=10|=10|=/A|O|O|O|=|=|A|O[A|=|O|=]A
27 IRAHAL—Y—Z 662 | 143|180 1112] 32|O0|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-]—-|=-]—-|—-]—-]O|—=1—-10]l0lO0|—|—-|—-1lO|—-|—-|—-|—-1|-=
11 |[E=9AL—Y—R(ERAHIZES) 639 | 128 | 158 | 1148| 33| O | —|—-|O|—=|—=|=|=|=|=|=]=|=]O0|=|=]O0|O|O|=|=|=]0O]| = -l ==
Y |3 NMAL—Y—R(ADIZES) 920 120 494 110a] siJo| =] =-Jolol=1=-T=-T=T=-1T=T=1T=T=1T=T=Tololol=-T=T=Tol=1T=-Tol-=-1-

TAN)—— K (FFE) 1/2P



202544 A 28R

2] - | BB ® B (M E|RIA|ZF|Z || |[B| V|V [F | F|F || X|B|IER|F|D(PL|V]|E|N|Z|2]7
E |A | BE| K | & 2| H|E|S|=|5|b|a|< L7t |FE(m A2 s|FA5Fx7]]
(keal) | £ | (g) 15 L S| & & | U N = Wl F|+ Tl=
_ < 0 3 DA I+ % > F |V
A=a— =1 (g) = [ v | g

(g) (g) Y Y

&

[SAL®H 08| 12| 6.2 128 06| —[—-[=-[-=-[]=-T0=-l=-T=01T=-0lT=-"0J=1T=-IT=0=]T=-0T=1=]T=0=]=0T=01=-]=1T=1=1T=01=1]=

BYHR 77| 17| 63 45 06| — | —|—|—|—-|—-|—-|—-|—-|—-1|~— — — - = — —
F5hAE 8| 13| o1 12l o= -[-T=-J]=-TT=-0=l=-T=1=-0]T=0=01=-T=01=0T=0T=01=T=01=0l=0T=01=01=0T=01=1=1=
WTEF 70| 60| 4.1 24| o7/ —|—-]O|l—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—=-|—=]—-|=|—-]—-|—=[—-|=-]—-]—-|—=-|—-|=-]—=]—-1]~-
k EAHE—D 68| 29| 66 00| oo —[—-J-T-=-T(T=-T=-T=[]=-IT=-0T=0lT=-T=1T=-Tol=l=-T=1=-lT=0=1=-TT=1=-1T=T=1=-1=1=
v [E5=YF=X 144 | 93| 114 il o6|l—|—|—]O|—-|—-|—-]—-|—|—-|=-|—=-]—-|=|—-]=-|=]|—-l=]—=-]l—-|l=|—-|l=-|=]|-1-1]=
Rt NV 244 | 11.7 | 19.7 31| o7 - -TJTol-I=-1T-]=-T[=0T=-T=1T=-T=0T=01T=-T=(=]=T=01=TT=0{=1T=0T=1=1T=0=1=1=
> |B=24 442 | 189 | 30.3 239 09/O[—]O|O|—|—=|—=|—=|=|=|=]O[—=|A]|—=]A|O[A|O|—|—|A|A|A|—=]A|—=|A
5 |[EYYO—2AD 585 | 26.4 | 42.5 205| 09|O0[—]O|O|—|—=|—=|—=|=|—=|=]O|—=|A[—-]A|O[A|O|[—|—|A|A|A[—-]A|=|A
FEUMD 490 | 205 | 35.0 22| 09/|O0[—]O|O|—|—=|—=|—=|=|—=|=]O[—=|A]—=]AJO[O|A|[—|—|A|A|A]—=]A|—=|A
NN 397 | 153 | 314 M6 16 O|=]10|O0|—=|=-|=|=|=|=]=]=]1=10|=]=10|=|O|=-|=|=|=|=|=|=1|=1]=
AFhHY 493 | 187 | 315 31.9| 24| 0| —-]|0O|O|—=|=|=|=|=|=|=]O|—=|O|—=|A|O|A|O|—=|—=|A|A|A|=-]A|=|A
O—2ZM2&E 559 | 26.2 | 36.4 309| 34|O0[—]O|O|—|—|—=|—=|=|—=|=]O[—=|A[—-]O|O[O|O|—|—|A|A|A[—-]O|—=-|A
FERUMDE 607 | 27.9 | 41.1 272| 34|0[—-]O|O|—|—=|—=]|—=|=|=|—=]O[—=|A]|—-]O|O[O|O|—=|—=|A|A|A]—-]O|—=|A
¥ [BURTAAHSH 79| 15| 47 88| oo —|Aaja|-]Jala|l-]-]-[-|=-l=-]1-1-]1-1lol=-1=-1-1-I|l=-1=-1-1—-1=-1-=-1]1-=
:: TV —&D)AYRTEHSH 292 | 83| 123 377 12/ 0| —|Aajo|—-Jaja|l—-|-|-]-]-]-|-]l-1-10]l—-|—-]l-1—-1—-|-=-1-1-1-1-1-
x| XA=FvL—&NHIRTEH S 311 | 83| 123 26| 13|00 —-|ajo|l-Jajla|l—-|-|-]1-1-]-|=-]l=-1-]1ol-|=-]l=-1=-1-|=-1=-1=-1-1-1-
= [RRARY—=F9S—&HYHYRTFEHSH 311 | 83| 123 6| 3|0 —-|alo|l—-lala]l-|-1-]1-|-1-1-]-1-lol-1-]1-1-1=-1-1-1-1—-1-1-
2 |[A=F&AYAVRTIHFH 237| 15| 47 483 10|O|—-|AajAa|l=-Jala|l—-|-|=-]-1-]-|=-]l=-1-]1ol-|=-]l=-1=-1-|=-1=-1=-1-1-1-=-
| |2 R8—IFS—BIHIRTEHSH 257 | 15| 47 55| 17|O|—|Aalal—|lala|l—|—-]1—]— - —-1- e} - =-1-=-1=-1=-1= - =
Sy — 212 67| 16 200 02| —[—|—|O|—=|—=|—=|—=|=|=|=|=[|=|=|—=]=|=|=|=|=|=|=|=|=/|=[—=|=1]~+-=
F|[rod—35vi— 232| 68| 76 3839| 03| —|—|—-|O|—=|—=|—=|—=|—=]=|=|—=|=|=]=|=|=|l=|=|=|=|= o e e el
) [REARY—=FyS— 232| 68| 16 338 o3| —-[—-|-JTo|-|-[=-]-I=-(1T=-]=-0IT=[1=-IT=-0T=1T=-T=-1-=-1T=-T=]-=-1=1=-1=-1=1=-01T=1=
¥ |3h-a—5 158| 00| 00 396 00| —|—|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—=-|—=-|—=]—-1]-= - - - —1- i e el
7 |[ErzE—TIF— 178 | 00| 00 447 07| —[-|-[-J-]-I=-]-"IT=-T(T=-]=-T=(1=-I=-(T=T=-T=1=-1T=-T=]=-1=1=-]=-1T=1=-1T=1=
E—JL (hR) 210 15| 00 50 o1|—|—[—[—-|—-]—-]—-|—-|—-|—-|—-]—-|-[—-]l—-[—-(|—-I|—-Il—=]l—-|-|—-]l—-|—-[—-I|—-1]—-1]-
;{: tEt9iE (10g) 41 01| 00 08| o5/ 0 —-|—-|-[-]-I=-[-|=-fT=-]T=-IT=-1T=-T=-[T=-l-To|-]=-T=1=-1T=-1=-1T=-1T=-[=-1T=1=
w |PEY—R(20g) 23| 02| 00 55| 12| —|—|—-|—-|—-[—-|—-|—-]—-|—-[|—-|-|—-]—-|-]—-]O|—-[—-|—-]—-]—-lO|—-|—-1—-]—-1-
% |FLRR/SAZ(03g) 1| 00| 00 02| oo| —[—-[|-|-[-]-TI=-[]-|=-f=-]T=-TIT=1T=-T=-[T=]=-IT=1=-]T=-T=1=-1T=1=-1T=-1T=1=-1T=1=
[(FEI(HL—Y—R 487 | 98] 10.2 92| 18|10 —|—-|—-|—-|—-|—-[—-|—-]—-]—-|—-]—-]O]|—-]—-]OJ]O|O[—-|—-|—-]O]|—-1|- - =
[(KEIRAHL—Y—R 236 | 46| 42 457 o7|of—-|-[-|-]-[=-]-I=-1T-]T-1T=-1-Tol-]-lT0JOlO[-]-|-l0]-[=-[=-1T=-1-=
= [[(DEBHIIHL—Y—R -172| 32| 22| -359|-04|O|—|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-]—-]O|—-]—-|O]O|O|—-|—-|—-|O|—-|—-[—-1—-1-
w |[UEBIE—DAL—y—_Z@A#HIEE) | 415 00| o0 wa aslO[—[—[o[=[—[-[-[-[-T-[-[-To[=[-ToJolo[=[-[-Jo[=[o[=[-]=
B [KBIE—THL—Y—R(FRHIZES) 230 | 43| 37 465| 07| O | —|—-|O|—|—|—=|=|=|=|=|=|=]O|=|=|O|O|O|=|=|=|O|=|O|—=|—=|=
4 |PLEDIE—THL—Y—R(EAH#IZES) | -170| 30| -19]| -363| 04| 0| —=|—-|O|—|—=|=|=|—=|=|=]=]=/10|=]=1010|O|=/=|=]O0|=]0|—=|=|=
[EHIT—V LEHL—Y—R (HDIZES) 635 | 86| 27.7 ge6| 17/]0|—-|—-|ojo|—-|—-|—-|-|-|-|—-[-|-]—-]—-]lo]lOo|O|—-]|—-|—-|O|—-|—-]O|—-1]-
[(XFEIT—Y ILEHL—Y—R (DDIZES) 295 | 41 112 455| 07|00 —-|—-|ojo|—-|—-|—-|-|-]-[-[-|-]-]l—-loJolO|—-|—-|—-]|O|—-[-]O|-1]-
(DhpHla—F IbHL—y—R(HDI=8S) | 202 | 29| 57| -357|-03|0|—-|—-]O0|lO|—-|—-|—-|—-|—-|—-|=-]—-]—-]—=]—-]1O0]lO|O|—|—-|—-1O|—-—|—-]O|—1|-—
B | HaEm 46| 00| 00 1m7| oo|—|—-[-[-|-[=-]-|=-1-]T=-0=1-I=-[=-]=-1=-1-1T=-IT=-]-lol-]o[=-]lO]l-=-[-]-
#  |[F3Rix 0| 00| 00 01| oo| —|—[—-|—-|—-|—-|—-[—-|-]-]1—-[-[—-|-]-1—-|-{-|-I-1-|-1—-1l-/[-[—-1-1-
a;E ToR2E 1| 00| 00 01| ool —|—-|—-|—-|—-J—-J—=-l=l=I=I=01=1= - =]=-]=-]=-]=-]=]=]=1= - =1=
x [JIR4E 2| 01| 00 03| oo| —|—[—-|—-|—-|—-|—-[—-|-]-]1—-[-[—-|-]-1—-|-{-|-I-1—-|-1—-]l-/|-[—-1-1-
1 |TSR6E 2| 01| o4 04| oo| —[—-[-|-[-]=-I=-[-I=-[T=-]T=-I=-1=-1T=-[T=1=-I=-1-1T=-T=1=-1T=-1-1=-1=-1=-1=1-
m |[FISR8E 3] 01| o1 [ e e e e el e el e e e e e e e - =-]-1-1=-1= - =
% |[TSR10F 4] 01| o4 06| oo —[—-[-|-[-]-I-=-[-1T=-JT-1T-1=-1T-1T=-T=-1T-1T=-1-1T=-1T=-1-=-1-= - -1=-1-1=

TAN)—— K (FPE)2/2P




